

Datum: 18.05.2012 15:02

Medij: Beta

Link:

Autori: Beta

Teme: Milan Đakov; Kompenzacioni fond

Naslov: Kompenzacioni fond saraduje sa Viktorija logistikom

2106

NOVI SAD, 18.maja 2012. (Beta) - Kompenzacioni fond Srbije i kompanija Viktorija logistik potpisali su danas protokol o saradnji koji predviđa korišćenje kapaciteta članice Viktorija grupe za potrebe sistema javnih skladišta.

Ugovor, čiji detalji nisu saopšteni, danas su na 79. Međunarodnom poljoprivrednog sajmu u Novom Sadu potpisali direktor Kompenzacionog fonda Milan Đakov i vršilac dužnosti direktora Viktorija logistika Goran Borčak.

Đakov je novinarima nakon potpisivanja rekao da je pristupanje Viktorija logistika sistemu javnih skladišta jako dobra vest, jer će poljoprivredni proizvođači dobiti mogućnost više za skladištenje proizvoda i dobijanje robnih zapisa.

"Nadamo se da će povećanje skladišnih kapaciteta poljoprivrednicima još više olakšati trgovinu proizvodima na Produktnoj berzi, dati mogućnost da prodaju robu kada je cena najbolja, ali i da kupe poljoprivrednu mehanizaciju ili dobiju bankarske kredite", rekao je Đakov.

Naveo je da je trenutno dobra raspoređenost javnih skladišta u Srbiji, ali da ima i delova zemlje gde nije dobra pokrivenosta, zbog čega se intenzivno radi na obezbeđenju novih skladišnih prostora.

Tokom prošle godine 60.000 tona poljoprivrednih proizvoda bilo je uskladišteno u javnim skladištima.

Đakov je najavio da se pregovara o licenciraju skladišta koja mogu da prime dodatnih 120.000 tona poljoprivrednih proizvoda i da će pristupanjem Viktorija logistika kapacitet javna skladišta tokom ove godine dostići 250.000 tona.

Licencirana javna skladišta u Srbiji izdaju korisnicima robni zapis za čuvanje poljoprivrednih proizvoda, što predstavlja hartiju od vrednosti kojim se dokazuje vlasništvo nad deponovanom robom.

Poljoprivredni proizvođači mogu trgovati robnim zapisom ili ga iskoristiti kao sredstvo obezbeđenja za dobijanje kratkoročnih kredita.

Uloga Kompenzacionog fonda je da garantuje isplate štete po osnovu robnih zapisa. U slučaju štete nad deponovanim proizvodima javno skladište je dužno da isplati štetu, a ako to ne učini, štetu će u roku od pet dana, u vansudskom postupku, isplatiti Kompenzacioni fond iz svojih sredstava.